

Tlačová správa

Príďte si vyskúšať šoférovanie autobusu ARRIVA aj v Štúrove

Štúrovo, 25. apríla 2024 – Spoločnosť ARRIVA pozýva všetkých záujemcov a záujemkyne o prácu vodiča zo Štúrova a okolia, aby si prišli vyskúšať šoférovanie autobusu. Podmienkou pre absolvovanie skúšobnej jazdy pod dohľadom skúsených inštruktorov z autoškoly je vek 21 rokov a vodičské oprávnenie skupiny B (osobné motorové vozidlo).

Skúšobný deň v Štúrove sa uskutoční **v sobotu 27. apríla 2024 od 9.00** na parkovisku pri Kompe (Námestie slobody 2, Štúrovo). Ženám aj mužom, ktorým sa práca vodiča autobusu zapáči, pomôže ARRIVA v prípade záujmu o zamestnanie aj s financovaním rozšírenia vodičského oprávnenia pre skupinu D (autobusy) a získaním kvalifikačnej karty vodiča. Zároveň má pre nich a ich rodinných príslušníkov pripravené ďalšie výhody.

„Už minulý rok sme videli, že naše skúšobné dni, počas ktorých sa môžu záujemcovia posadiť za volant skutočného autobusu, vzbudili veľkú pozornosť. Zároveň splnili svoj účel - priviedli k nám nových kolegov a umožnili mnohým ľuďom aspoň na chvíľu zažiť krásu aj náročnosť povolania vodiča autobusu,“ uviedol **Silvester Zemes**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky.

[Skúšobné dni ARRIVA](#) v Nitrianskom samosprávnom kraji sa okrem Štúrova uskutočnia aj v ďalších mestách:

- 4.5. Nové Zámky** parkovisko pri kúpalisku Štrand, Bezručova ul.
- 25.5. Nitra** parkovisko pred výstaviskom Agrokomplex, Výstavná 4
- 1.6. Levice** parkovisko pred hotelom Atóm, ul. ČSA
- 8.6. Topoľčany** areál J. R. Steindorfer, priestor pred STK, M. Rázusa 2892
- 15.6. Komárno** areál ARRIVA Nové Zámky, Bratislavská cesta 1804
- 22.6. Šaľa** areál Mestskej športovej haly, Horná 30

ARRIVA ponúka svojim vodičkám a vodičom okrem zaujímavej práce aj zľavy na cestovnom pre seba i rodinných príslušníkov, príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie (3. pilier), odmeny pri životných a pracovných jubileách a

ďalšie benefity. Všetky potrebné informácie o voľných pracovných miestach vodičov v spoločnostiach ARRIVA a ponúkaných výhodách získajú zúčejmci na [webovej stránke](#) spoločnosti.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk